

长春市交通运输部门开展机场区域出租汽车行业专项整治行动 10台涉非法营运车辆被查扣

为继续巩固“利剑2022”专项整治行动成果,按照长春市交通运输部门部署,长春市交通运输综合行政执法支队联合机场公安部门依托科技手段,规范道路运输市场秩序,迅速开展机场区域出租汽车行业专项整治行动。

执法八大队和青年突击队联合机场公安部门扎实推进“利剑2022”专项整治行动,加强对机场航站楼、高铁站、加油站等重点交通枢纽站点的

巡查力度,采取定点检查与联合巡查相结合的工作机制,积极与公安部门开展联动联治,通过天网筛查、大数据比对等方式排查高频出入机场的重点车辆。近日,共查扣涉嫌非法营运的车辆10台,涉事车辆驾驶员涉嫌未取得城市公共客运许可擅自从事经营活动,依据《吉林省城市公共客运管理条例》相关条款,拟对涉嫌非法营运的车辆驾驶员给予1万-3万元的行政处罚。“利剑2022”专项

活动开展以来,长春市交通运输部门累计查扣非法营运车辆93台,查处出租车违法行为95起。

下一步,长春市交通运输部门将进一步提升联动联治水平,深入挖掘“黑车”线索,持续加强跨部门、跨区域、跨行业的执法能力,提高执法效能,保持打击非法营运车辆的高压态势,不断提升城市窗口形象,着力打造文明和谐的交通运输环境。城市晚报全媒体记者 王跃

长春交警全力以“护” 用安全迎接孩子们复学



6月10日,长春市中小学校正式复学,孩子们终于又回到了熟悉的课堂,学习模式已开启,交警叔叔和阿姨们的“护学模式”也早已准备好。10日早高峰来临前,他们全员到岗,送孩子上学

的车辆来来往往,校园周边的交通异常繁忙,校门口的抹抹警察蓝在配合,以身作则,遵章守法,文明出行,给孩子们树立好榜样。

城市晚报全媒体记者 王跃 交警供图

“大象”姿态昂扬 “小鹿”一路向前

长春动植物公园利用枯树枝打造精美园林小品



“大象”



“小鹿”城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

昂首挺胸的大象、姿态优雅的小鹿、造型别致的木墩……眼下,在长春动植物公园里,用枯树枝打造的景观,正吸引着很多市民游客的目光。这些手工制作的园林小品,融合了公园绿化工作者的慧心巧思和默默付出,给人以耳目一新的感觉!

昨日上午,在长春动植物公园正门附近,就能看到别样的“大象”和“小鹿”。只见“大象”的身子和耳朵由枯树皮构成,鼻子、头、象牙则是由枯树枝打造,此时“大象”高高地扬起鼻子,姿态昂扬,富有力量,看上去栩栩如生。那边“小鹿”则是完全由枯树枝打磨拼装,“小鹿”扬起头,姿态优美,活灵活现!利用枯树枝打造的园林小品,无疑给公园又增添了一份景色和活力。

“快来看,这‘小鹿’做得太逼真了,咱们赶紧过去合影!”现场,精美的“大象”和“小鹿”吸引了众多游客过来观赏、合影,有小朋友看到后更是欢喜,爱不释手地摸着!游客王先生说,这些景观做得非常像,也特别有创意,再配上周边五彩缤纷的花朵,看上去别有一番趣味。

据了解,连日来,公园花卉班班长张岚峰与美工师傅冯书宣,合力打造了“大象”、“小鹿”、木墩、木栅栏、原木铺装等多处园林小品,使花卉景观更具趣味性。他们收集绿化班修剪下来的枯树枝,挑选合适的造型,变废为宝,先绘图,然后打磨树枝、拼装、粘贴、修整……最终打造成生动有趣的动物造型。

同时,为了让游客便于近距离

亲近花草,工作人员将枯木截成一段段,固定在土中,打造成自然形态的木墩、木栅栏、原木铺装,使游客们能够从容步入花丛中,拍照合影,而又不会影响花草生长。为完成这项工作,他们在炎热的天气里,穿着厚实的工作服,在机器的噪声中常常一干就是好几个小时,汗流浃背,晒得皮肤黑黝黝,常常加班到太阳落山才收工。

近年来,长春动植物公园一直致力于景观提升工作,多措并举,妙招频出,努力打造节约型园林、生态园林。公园职工全身心投入到景观建设当中,对园林工作满怀热情,用汗水浇灌着公园的花草,不断地为市民游客打造精美别致的园林景观。

城市晚报全媒体记者 吕闯

男子将银行卡密码写到卡背后 结果被盗刷近2万元

近日,长春市公安局经开分局珠海路派出所接到群众报警称,自己放在私家车内的钱包被偷了,银行卡被盗后刷了近2万元。

经查,车主李先生晚上停好车回家后,半夜却收到手机刷卡提现的短消息,意识到自己放在车内扶手箱的钱包被盗了,更让李先生懊恼的是,自己为了方便,把卡的密码写到了银行卡背后。

接到报警后,珠海路派出所所长王力军、副所长汤传银、警长牛天野立即组织研判侦查,在分局相关部门的配合下,经过细致工作,终于锁定了犯罪嫌疑人袁某的行踪。

民警果断出击,在南关区某单元楼内将犯罪嫌疑人袁某抓获,并追回全部赃款。

经审讯,犯罪嫌疑人袁某以“拉车门”的方式盗窃机动车内财物,半夜将李先生的车门“拉”开后,发现钱包内的银行卡竟然还写有密码,他抱着试一试的想法到自动取款机进行取款,发现密码正确后,就分4次从两张银行卡中取出现金近2万元,钱到手后还没敢花,就被民警抓获。

目前,犯罪嫌疑人袁某已被公安机关采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

公交之声

长春公交集团北达汽车公司七车队 开展艰苦奋斗教育 树立降本增效意识

6月10日,长春公交集团北达汽车公司七车队组织驾驶员分批次“开展艰苦奋斗教育 树立降本增效意识”主题活动。会上,车队队长带领大家共同学习,重温了老一辈革命家秉持艰苦奋斗的信念和作风,七车队一直将“强化管理 降本增效”作为贯

穿全年工作的主线,在实际工作中落实降本增效的工作理念。会后,大家纷纷表示,要弘扬艰苦奋斗精神,立足本职岗位,杜绝能耗空放,堵塞漏洞,将降本增效和过紧日子思想入脑入心、用实际行动为公司降本增效做出积极贡献。

长春公交集团西昌汽车公司G119路 安全生产大排查 消除安全隐患

为了全面做好安全生产大排查工作,近日,长春公交集团西昌汽车公司G119路车队召开了专题会议,传达并对安全排查工作进行划分,设立临时检查组两个,分别由队长刘世永和书记翟佳录带队,一组对场站办公区域,停车场用电、灭火器配备情况进行检查;二组对主

站分站调度室,用电线、插排电器使用情况进行检查。在检查中发现了51街区调度室棚顶灯接点松动老化存在隐患,立即组织人员进行了更换。刘世永说,开展安全自查可以有效消除隐患,为做好防火和安全生产奠定基础,将一直坚持下去。城市晚报全媒体记者 王跃

长春公交集团西昌汽车公司G7路 开展消防培训及实战演练活动

为提高全体员工及管理人士的消防安全意识,掌握消防基本知识,预防和减少各类火灾事故的发生,近日,长春公交集团西昌汽车公司G7路车队开展了消防安全知识培训与消防实战演练活动。

本次消防培训活动,G7路车队特邀了消防救援方面的专家,主要针对消防安全

“四个能力”:检查消除火灾隐患的能力、组织扑救初期火灾的能力、组织人员疏散逃生的能力、提高消防宣传教育培训的能力的提升,强调火灾给人民生命财产带来的严重威胁,火灾突发性和灭火自救的重要性。讲座中,专业人士列举了一些火灾案例,生动地讲述了火灾的危害性。

父母入失信名单,影响子女高考录取吗?

高考结束,网上关于父母是“老赖”影响子女考学的文章开始出现,这些文章情节惊人雷同,皆因父母是失信被执行人,也就是俗称的“老赖”,其子女高考高分但却未被录取。那么此事是否属实?近日,城市晚报全媒体记者从长春市绿园区人民法院了解到,这些纯属谣言!

法官表示,被执行人被采取限制消费措施或纳入失信被执行人名单的,根据《最高人民法院关于限制被执行人高消费及有关消费的若干规定》第三条第(七)项规定,子女不得就读高收费私立学校。该规定初衷在于督促被执行人尽快履行给付义务,而非限制其子女受教育的权利。

但是,随着社会信用体系的日益完善,“一处失信、处处受限”的信用惩戒大格局逐步形成,部分高等院校(特别是国防类院校),资格审

查相对严格,考生有可能因为父母的失信行为无法通过学校政审。

那么自然人被采取限制消费措施后会有哪些限制?被执行为自然人的,被采取限制消费措施后,不得有以下高消费及非生活和工作必需的消费行为:(一)乘坐交通工具时,选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位;(二)在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费;(三)购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋;(四)租赁高档写字楼、宾馆、公寓等场所办公;(五)购买非经营必需车辆;(六)旅游、度假;(七)子女就读高收费私立学校;(八)支付高额保费购买保险理财产品;(九)乘坐G字头动车组列车全部座位、其他动车组列车一等以上座位等其他非生活和工作必需的消费行为。

什么情形才能删除失信信息?

(一)被执行人已履行生效法律文书确定的义务或人民法院已执行完毕的;(二)当事人达成执行和解协议且已履行完毕的;(三)申请执行人书面申请删除失信信息,人民法院审查同意的;(四)终结本次执行程序后,通过网络执行查控系统查询被执行人财产两次以上,未发现有可供执行财产,且申请执行人或者其他债权人未提供有效财产线索的;(五)因审判监督或破产程序,人民法院依法裁定对失信被执行人中止执行的;(六)人民法院依法裁定不予执行的;(七)人民法院依法裁定终结执行的。有纳入期限的,不适用前款规定。纳入期限届满后三个月内,人民法院应当删除失信信息。

法官表示,“流言止于智者”。近年来,高考季总有人发布谣言蹭热度,不实言论引发了家长和考生的焦虑情绪。提醒大家学法知法守法用法,不信谣、不传谣,也告诫被执行人及时主动履行生效法律文书确定的义务才是正途!

城市晚报全媒体记者 吕闯

渤海银行长春分行 理财募集期:2022年6月13日-2022年6月16日
 成立日:2022年6月17日

渤海惠享理财122天业绩基准区间 **3.63%-4.13%** 1万元起购,额度有限

财富热线:0431-81965333 地址:长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处)
 乘车路线:乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示:理财有风险,投资需谨慎